

KLASA:112-01/24-01/04
URBROJ: 2189-63-03/2-24-11
Virovitica, 29.11.2024.

Na temelju članka 6. Pravilnika o unutarnjem redu i sistematizaciji radnih mjesta (Pravilnik o radu) Županijske uprave za ceste Virovitičko-podravske i Natječaja za zapošljavanje na neodređeno vrijeme za radno mjesto Savjetnik/ca za bazu podataka i pregled objekata i Zapisnika Povjerenstva o provedenom postupku Natječaja, donosim

ODLUKU

o izboru kandidata za radno mjesto Savjetnik/ca za bazu podataka i pregled objekata

I

Nakon provedenog postupka Natječaja za zapošljavanje na neodređeno vrijeme za radno mjesto Savjetnik/ca za bazu podataka i pregled objekata, 1 izvršitelj, uz ugovaranje probnog rada u trajanju od tri mjeseca, objavljenog 6. studenoga 2024. godine izabrana je:

1. Karla Golub, mag.ing.aedif.

II

S odabranim kandidatom iz točke I ove Odluke, zaključit će se Ugovor o radu na neodređeno vrijeme uz ugovaranje probnog rada u trajanju od tri mjeseca.

III

Ova Odluka će biti objavljena na web stranici Županijske uprave za ceste Virovitičko-podravske županije.

O b r a z l o ž e n j e

Dana 6. studenoga 2024. godine na Internet stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na Internet stranici Županijske uprave za ceste Virovitičko-podravske županije objavljen je Natječaja za zapošljavanje na neodređeno vrijeme za radno mjesto Savjetnik/ca za bazu podataka i pregled objekata, 1 izvršitelj. Od ukupno 5 zaprimljenih prijava, 4 prijave su ispunjavale formalne uvjete natječaja. Jedna prijava nije ispunjavala formalne uvjete natječaja te je o tome obaviještena putem e-maila. Poziv na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti (testiranje i intervju) objavljen je na Internet stranici Županijske uprave za ceste Virovitičko-podravske županije 21. studenoga 2024. godine. Prethodna provjera znanja i sposobnosti (testiranje i intervju) provela se dana 28. studenoga 2024. godine u 8:00 sati. Od četiri (4) kandidata, jedan (1) kandidat nije pristupio testiranju. S tri (3) kandidata koja su pristupila pismenom testiranju, proveo se intervju odnosno provjera znanja rada na računalu i korištenje programima navedenim kao uvjet za radno mjesto iz natječaja i razgovor. Intervju je proveden 28. studenoga u prostorijama Županijske uprave za ceste Virovitičko-podravske županije u razdoblju od 10:30 do 13:30. Povjerenstvo je provjerom znanja rada na računalu i korištenje programima navedenim kao uvjet za radno mjesto iz natječaja, te kroz razgovor s kandidatima

utvrđivalo stručna znanja, vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad. Po obavljenim intervjuima i uvažavajući rezultate pisanog testiranja, Povjerenstvo je utvrdilo konačnu rang listu kandidata s prijedlogom najbolje rangiranog kandidata za zapošljavanje.

Slijedom navedenoga, temeljem zaprimljenih prijava i dokumentacije kandidata koji su udovoljili formalnim uvjetima natječaja i provedenog postupka, donesena je Odluka kao u točki I Izreke ove Odluke.



RAVNATELJ:
Bruno Perkec, univ.spec.traff.